
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела о подстрекательстве превышения должностных полномочий со стороны бывшего сотрудника департамента земельных и имущественных отношений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя директора департамента земельных и имущественных отношений Приморского края. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки). ч. 4 ст. 33, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий).

По версии следствия, фигурант, являясь должностным лицом, 17 декабря 2018 года, находясь в своем служебном кабинете, лично получил от гражданина, оказывающего правовое сопровождение коммерческой организации взятку в виде денег в сумме 300 тыс. рублей, за совершение в пользу представляемой коммерческой организации действий по заключению договора аренды земельного участка для строительства многоквартирного дома на улице Жигура в городе Владивостоке.

Кроме того, будучи в должности заместителя главы администрации города Владивостока в период времени с декабря 2021 года по январь 2022 года подстрекал начальника управления муниципальной собственности города Владивостока превысить должностные полномочия при заключении договора-купли продажи земельного участка на улице Высокая в городе Владивостоке площадью 9750 кв.м. для дальнейшей эксплуатации гаражного кооператива.

При этом цена выкупаемого земельного участка кадастровой стоимостью составила чуть более 1 млн рублей, что составило 5% кадастровой стоимости указанного земельного участка при продаже. Рыночная же стоимость этого земельного участка на момент заключения данного договора составляла свыше 39 млн рублей.

Таким образом, участок выбыл из муниципальной собственности по явно не соответствующей его рыночной стоимости цене и в дальнейшем перешел во владение, пользование и распоряжение коммерческого предприятия, то есть в сферу коммерческих интересов предпринимателя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1826903>